



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

40

2-10-2016

Προς το Προεδρείο της Βουλής

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων

Οι βουλευτές Νίκος Καραθανασόπουλος και Νίκος Μωραΐτης

Κατέθεσαν **ΑΝΑΦΟΡΑ** την επιστολή του συλλόγου Διδασκόντων Εσπερινού ΕΠΑΛ Καλαμάτας με την οποία ζητείται να ανακληθεί η απόφαση κατάργησης και να εγκριθεί η λειτουργία του τομέα Πληροφορικής του ΕΠΑΛ.

Αθήνα 4/10/2016

Οι καταθέτοντες βουλευτές

Ο σύλλογος διδασκόντων του Εσπερινού ΕΠΑΛ Καλαμάτας δηλώνει την αντίθεσή του στην απόφαση του Υπουργείου με την οποία δεν εγκρίνεται η λειτουργία του τομέα Πληροφορικής για την τρέχουσα σχολική χρονιά που θα οδηγήσει σε μαθητική διαρροή με πολλαπλές παρενέργειες για τους μαθητές και τις οικογένειές τους.

Με την κατάργηση του συγκεκριμένου τομέα, οι μαθητές μας στερούνται ακόμα και τη δυνατότητα συνέχισης των σπουδών τους στο ΙΕΚ γιατί βασική προϋπόθεση για την εγγραφή τους είναι το απολυτήριο λυκείου. Οι μαθητές μας έχουν επενδύσει μια χρονιά στο σχολείο μας σε δύσκολες συνθήκες, με την προοπτική να επιλέξουν το συγκεκριμένο τομέα. Η κατάργηση αυτή συμβαίνει σε ένα νομό στον οποίο δεν υπάρχει άλλο Εσπερινό ΕΠΑΛ, ενώ στο σχολείο μας υπάρχουν μόνιμοι καθηγητές που κατέχοντες οργανικές θέσεις ενώ παράλληλα τα εργαστήρια του αντίστοιχου τομέα είναι ήδη εξοπλισμένα και λειτουργούν.

Η έννοια της μόρφωσης για αυτούς που παίρνουν αυτές τις αποφάσεις είναι μόνο αριθμοί και όρια που αν δεν τα προσεγγίσεις τελικά είσαι χαμένος. Είναι απάνθρωπο οι αποφάσεις για την παιδεία να λαμβάνονται μόνο μα βάση τους αριθμούς και τα όρια.

Καλούμε το Υπουργείο Παιδείας να ανταποκριθεί στην κάλυψη των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών και δικαιωμάτων των μαθητών και να προβεί – έστω και τώρα- στην έγκριση λειτουργίας του τομέα Πληροφορικής

Είναι αναφαίρετο το συνταγματικό δικαίωμα των μαθητών μας να επιλέγουν τους τομείς που τους ενδιαφέρουν και δεν είναι δυνατό να μεθοδεύσουμε με οποιοδήποτε τρόπο τη μεταφορά των μαθητών από τον ένα τομέα στον άλλο, σεβόμενοι απόλυτα την επιθυμία των μαθητών για τους τομείς που επέλεξαν. Στη κατεύθυνση αυτή θα έχουμε δίπλα μας, τους γονείς, τους μαθητές και την τοπική κοινωνία, ως εκ τούτου θεωρούμε δίκαιο το αίτημα των μαθητών μας το οποίο είναι και δικό μας αίτημα.

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του Εσπερινού ΕΠΑΛ Καλαμάτας